

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,晴,最高31℃,最低21℃ 明天:多云,最高31℃,最低23℃

2022年9月6日 星期二 农历壬寅年八月十一 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22115期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

一小时三船同靠,上午进港高峰期平稳度过 台风过后,洋山港恢复繁忙

本报讯(记者 江跃中 通讯员 叶真于)台风“轩岚诺”过境后,昨晚10时起洋山深水港恢复提箱作业,东海大桥上运输集装箱的货车逐渐增多。今天早晨7时,洋山港开港,国际航行船舶恢复靠离泊。7时30分,三艘国际航行船舶同时靠泊洋山深水港,一时船、车、人汇聚,码头迅速恢复繁忙。

据洋山边检站介绍,今日洋山口岸累计有入境(港)外轮18艘次,出境(港)外轮5艘次,入境船舶多集中在上午7时至8时和下午2时至3时两个时间段,考验移民边检机关在同时段完成多艘次船舶通关的能力。截至今天上午9时,洋山深水港累计靠港船舶达7艘,已平稳度过第一波船舶进港高峰期。

四川甘孜泸定县突发6.8级地震 习近平作重要指示 把抢救生命作为首要任务

截稿消息

● 截至9月6日7时,地震已造成65人遇难,甘孜州报告失联12人

● 截至目前,甘孜州(主要是泸定县)、雅安市(主要是石棉县)共临时避险转移安置5万余人

据新华社北京9月5日电 北京时间9月5日12时52分,四川甘孜藏族自治州泸定县发生6.8级地震,震源深度16公里。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,四川甘孜泸定县6.8级地震造成重大人员伤亡,要把抢救生命作为首要任务,全力救援受灾群众,最大限度减少人员伤亡。要加强震情监测,防范发生次生灾害,妥善做好受灾群众避险安置等工作。请应急管理部等部门派工作组前往四川指导抗震救灾工作,解放军和武警部队要积极配合地方开展工作,尽最大努力确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧核实灾情,全力抢险救援和救治伤员,注意防范滑坡、泥石流等次生灾害,妥善安置受灾群众,尽快抢修受损的交通、通信等基础设施。有关部门要对地方抗震救灾加强指导和支持。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、自然资源部、国家卫生健康委等部门已派出工作组赶赴灾区指导救援救灾。四川省、甘孜州已组织救援力量开展救灾工作,并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

(相关报道见第11版)



要把抢救生命作为首要任务,全力救援受灾群众,最大限度减少人员伤亡。

要加强震情监测,防范发生次生灾害,妥善做好受灾群众避险安置等工作。

——习近平

时间 北京时间
9月5日12时52分
震级 6.8级
震中位置 北纬29.59度
东经102.08度
震源深度 16公里

■ 昨天,四川森林消防总队甘孜支队消防员在泸定县磨西镇青岗坪村转移群众

新华社发

她的课堂在学生心中 永远“不下课”

开栏的话

有那么一群人,和你相逢于偶然,却愿意用每天的8个小时、10个小时甚至更长时间,教你本事,听你心事。他们和你非亲非故,却真心实意地盼着你好,盼着你离开他们的怀抱,有勇气、有能力振翅飞翔。他们可能很温柔,用一双笑眼抚慰你的失落

本报今起推出专栏,把最深的敬意,送给身边的好老师

和不安;也可能略严厉,但若若干年后回忆起来,那句句箴言早已不知不觉化作帆帆,助你远航。

在2022年教师节来临之际,本报推出“我身边的好老师”专栏,把最深的敬意,送给可亲可敬的他们。

>>>详见第4版

英国外交大臣
当选保守党新党首

特拉斯想做 “撒切尔2.0”?

47岁的英国外交大臣特拉斯击败竞争对手、前财政大臣苏纳克,当选保守党新党首。她即将成为继撒切尔和特雷莎·梅之后,英国历史上第三位女首相。

>>>详见第8版